

# 太仓日报

2024年11月  
星期三

6

农历甲辰年十月初六 今日4版 总第8107期

【详见 太仓 APP】

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天晴到多云,明天多云到晴。偏北风4-5级。明晨最低气温:9-10℃,今天最高气温:17-18℃。

太仓新闻网:www.taicangdaily.com

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 港区持续聚焦产业需求,加强载体建设,做优人才生态

# “产才融合”激活发展“新动能”

□本报记者 王倩

产业和人才是促进高质量发展的“支点”,在推动港口发展“一号工程”中,港区为产业和人才“建窝筑巢”,赋能港产城一体化发展。

进入四季度,港城大地上处处涌动着发展的热潮,一批产业载体加速推进,为产业招商引资蓄势赋能。在欧美产业园二期B区项目现场,打桩机隆隆作响,工人们埋头苦干。“该项目于今年10月进场施工,目前正在进行桩基建设,预计2026年初全面完工。”项目经理姜云告诉记者,为了完成既定目标,项目团队正同步着手图纸深化、班组发包等后期工作,为基础工程之后的主体结构建设奠

定基础。

欧美产业园作为港区外资企业的重要集聚区,目前一期及二期A、C区已经完成建设,并吸引了宝华压缩机、博马等重点项目入驻,夯实了港区“千亿制造”的产业基础;建成后的B区将导入医用光学仪器等先进技术产线,深耕生物医药产业等领域,为港区高质量发展持续增添强劲动力。

围绕产业基础和未来布局,今年,太仓港综合枢纽(多式联运)物流园区、太仓港科创园二期、苏州港城物流园、环上海物流园等一批载体项目加快建设,为港区吸引优质项目、培育新质生产力提供强有力的空间支撑。

在强化产业发展的同时,港区持续优化人才居住环境。其中,苏州临港智地新建人才社区项目是太仓已建和在建人才社区中,投资最大、建筑面积最大、公寓套数最多的项目,总户数超1400套,建成后集居住、体育休闲、商业等功能于一体,为人才提供更加精准、更有温度、更加集成的服务,满足人才在生活居住、创新创业、文化交流、文化消费等方面的多元需求。目前,该项目建设已全部铺开,108亩的工地上700余名工人抢抓施工“黄金期”,将项目建设推入了新高潮。该项目总指挥孔繁宾表示:“目前正全力推进主体结构施工,预计年底部分楼栋

可以建到15层,计划2026年3月完工。”

加快新建港区医院内部装修、打造长江文化对外交流文化公园、开放五洋·滨江市集、签约城市牧场项目……今年以来,港区在完善区域功能方面持续发力,不断优化医疗、文娱等软配套资源,提升港城品质和吸引力,着力打造兼具幸福感和获得感的人才发展环境。

港区相关负责人表示,将持续聚焦产业需求,加强载体建设,做优人才生态,以产业带动人才集聚,以人才集聚助推产业发展,为港产城一体化高质量发展赋能。



昨天,G15沈海高速公路太仓互通工程现场,建设者们正在进行匝道施工。因沪武高速公路太仓至常州段扩建工程施工需要,G15沈海高速公路太仓互通部分匝道封闭施工。目前互通施工各节点有序推进。 记者 计海新 摄

互通工程 建设正酣

## 特灵空调拓展金砖国家市场

本报讯(记者 阎亚方)今年1至9月,特灵空调系统(中国)有限公司对金砖国家出口额同比增长85%,展现出强劲的市场竞争力和良好的发展前景。

特灵是全球领先的室内舒适系统和综合设施解决方案供应商,总部位于美国威斯康辛州。位于太仓的特灵空调系统(中国)有限公司成立于1995年,经营范围包括研发、设计与生产采暖、通风、大型中央空调产品等。日前,在

太仓海关监管下,特灵空调生产的5台制冷机组出口南非。“为客户量身打造适配度更高的空调产品,是我们稳固金砖国家市场的关键因素。这次出口南非的空调机组只有制冷功能,这是我们为气候较为炎热的非洲地区专门生产的一款高性价比产品,很受客户欢迎。”特灵空调相关负责人介绍说,特灵空调有19大类、上百个规格的产品,能够为不同地区的客户提供更具适配性的空调解决方案。

案,“公司与金砖国家的贸易往来已经持续了10多年,为这些国家特别研发了几十个类别的空调产品。”

为了适应海外客户的需求,特灵空调持续提升产品性能,依托约24000平方米的世界级实验室研发创新,根据客户所在地区的气候条件、使用习惯等因素,量身定制适配度更高的空调产品。

太仓海关也积极帮助企业优化出口流程,针对空调制冷机组等

大型设备装卸复杂、耗时且成本较高的问题,引导特灵空调通过“抵港直装”方式,将制冷机组从厂区拉到码头后直接装船,减少了运输过程中的吊装卸卸环节,堆存时间平均缩减1至2天,企业物流成本可降低30%,并有效减少了装卸过程中的货损情况。

特灵空调将不断推动技术创新和产品升级,为金砖国家提供更加优质的产品和服务,以期实现互利共赢的美好未来。

### 习近平在视察空降兵军时强调

## 全面加强练兵备战 提高空降作战能力 努力建设一支强大的现代化空降兵部队

今日导读

曹金元 >>>

“老班长”续写荣光

>>> 02版

## 南通市考察团 来太考察“三农”工作

本报讯(记者 顾雪苗)昨天,南通市委副书记、政法委书记沈雷,副市长刘洪,政协副主席、党组成员顾国标等一行人来太考察“三农”工作,苏州市委副书记、政法委书记黄爱军,太仓市委副书记王瑜陪同调研。

在金仓湖乡村湿地公园,考察团一行参观了太仓市无人机试飞基地,详细了解该基地的功能区域划分和发展现状。随后,考察团前往东林村,参观了循环农业展示馆和秸秆饲料厂,深入了解了循环农业的先进理念、实用技术以及产业布局。“大一点的仓”农产品体验中心给考察团留下了深刻印象。该中心不仅是一个农产品展示与销售的综合平台,还巧妙地融合了科研教育功能与亲子娱乐活动,为游客打造了一个多元化的体验空间。紧接着,考察团走进了风景如画的万丰村,作为保留村庄,其迷人的自然风光和水乡特色赢得了众人的一致好评。电站村生态园成功地将生态、休闲、观光、旅游融为一体,考察团在此听取了该村在推

进农文旅深度融合方面的经验。

沈雷对我市在农文旅融合、循环农业以及乡村建设等方面所展现出的创新探索 and 具体实践给予高度评价。他表示,东林村在资源循环利用、生态环境保护以及农业可持续发展方面的创新举措,为乡村振兴战略的实施注入了新动力,这些成功经验值得南通各地广泛借鉴与推广;“大一点的仓”的运营模式不仅有效拓宽了农产品的销售渠道,满足了消费者日益多样化的需求,而且为农业与旅游的融合发展提供了新的思路;万丰村凭借科学规划和精心建设,成功打造了一个宜居、宜业、宜游的乡村典范;电站村是农文旅深度融合的优秀范例,有效推动了产业兴旺,带动了农民富裕。

我市从去年起重点打造金仓湖现代农旅示范片区。该片区农田集中连片、农业高效,展现出产业绿色共融、乡村协同共建、村民携手共富的建设成效,正成为我市农牧循环产业链的主要承载地。

## 浮桥静江佳苑小区建成 分房工作结束 安置户数1304户

本报讯(记者 郭文锐)近日,浮桥镇的一项重大民生实事圆满收官,新建的安置小区——静江佳苑,已完成最后一轮分房流程。

据悉,静江佳苑此次分配的房源全部为毛坯房,为了充分尊重业主的个性化装修需求,该项目通过货币补贴的形式直接抵扣房款。

静江佳苑地理位置优越,位于浮桥镇南环路南侧、平江路与静江路之间。小区楼房设计现代

化,主色调为黄、褐色,显得既典雅又大方。该小区占地面积约101亩,总建筑面积19.35万平方米,其中地上建筑面积13.5万平方米,地下建筑面积5.8万平方米。小区共规划安置1304户,预计可容纳居民近4200人,将成为浮桥镇居民的重要居住区域之一。此次静江佳苑分房工作的圆满结束,标志着浮桥镇在民生实事方面又取得了新的进展,为当地居民提供了更加舒适、便捷的居住环境。

## 市人武部组织基干民兵助力秋收 “红缨突击队”田间显身手

本报讯(记者 薛海荣)金秋时节,稻谷丰收。昨天,沙溪镇庄西村高标准农田迎来了一群身穿迷彩服的年轻人,他们是谁?原来,他们是沙溪镇基干民兵“红缨突击队”的队员。

该镇武装部充分发挥民兵队伍“平时服务、急时应急、战时应战”的作用,积极响应市人武部的号召,发动全镇基干民兵为各村秋收工作加油助力,确保颗粒归仓。

这些民兵平时在村里都是顶呱呱的“多面手”,各项工作冲在前面,操纵收割机抢收水稻,对他们来说不是什么难事。沙溪镇庄西村党委委员刘

长海告诉记者,当前正值农忙秋收季,庄西村是沙溪镇的高标准粮食产区,拥有高标准农田4000多亩。由于时间紧、任务重,人员比较紧张,镇武装部组织了“红缨突击队”来庄西村收割粮食,解了燃眉之急。目前村里已收割了3000多亩。

市人武部相关负责人表示,组织基干民兵帮助合作农场收割水稻的志愿服务,既让他们在实践中锻炼成长,也充分展现了新时代民兵的良好风貌。近年来,市人武部不断加大民兵队伍建设力度,民兵在我市多项重大任务中打头阵、争先锋,为全市经济社会发展贡献了力量。



# 社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善